
                                                                    
                                                                                   
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΣ: 

       ΠΡΟΣ :  

 Κο Γεώργιο Μάτσο 
Εσωτερική Διανομή : 

 Γραφείο Δημάρχου / Κο 

Απόστολο Γεωργούλα 

       
   

 
 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της  10/2018 πράξης της Οικονομικής  Επιτροπής 

   
Σας  στέλνουμε αντίγραφο της  10/2018  πράξης  της  Οικονομικής Επιτροπής, που 

αφορά «Έγκριση της υπ' αριθμ. 3618/2017 Απόφασης Δημάρχου που αφορά 

σε ανάθεση υπόθεσης στο δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο Μάτσο», προς 

ενημέρωση και δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

  

 
 

  

                         Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 
 
 
               ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
               
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : κ. Aμπέρτου Ευγενία  
Τηλ.: 213 2025 233 
Fax : 213 2025 204 
E-mail : e.abertou@glyfada.gr 

 

 
Γλυφάδα, 11.1.2018 
Αρ. Πρωτ. 1279 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΑΔΑ: Ω20ΛΩ91-Χ6Ι  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                    
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ                                                             ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                           Από το Πρακτικό της με αριθ. 1/2018 
                                                   Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής              
                                                     Αριθμός Απόφασης  10/2018 
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 
«Έγκριση της υπ' αριθμ. 3618/2017 Απόφασης Δημάρχου που αφορά σε 
ανάθεση υπόθεσης στο δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο Μάτσο» 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 9η του μήνα Ιανουαρίου του 
έτους 2018  ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 3.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση, 
η Οικονομική Επιτροπή Γλυφάδας ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 654/5.1.2017 
έγγραφη ειδοποίηση-πρόσκληση του Προέδρου της που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 
χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους, 
σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων σε θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω 
πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος, διαπίστωσε 
ότι σε σύνολο 9 μελών, βρέθηκαν παρόντα 7 και συγκεκριμένα: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ/Δήμαρχος-Πρόεδρος ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ 
ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (αναπληροί τον Ν.Παπάζογλου) 
ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
ΚΑΥΚΑ ΑΝΝΑ 

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (αναπληροί τον Δ.Αλεβίζο) 

 

  
  

 
Ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε τη συζήτηση των θεμάτων της Οικονομικής 
Επιτροπής που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη.  

 
Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος  έθεσε  υπόψη του Σώματος την 

έγγραφη εισήγησή του επί του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης «Έγκριση της 
υπ' αριθμ. 3618/2017 Απόφασης Δημάρχου που αφορά σε ανάθεση 

υπόθεσης στο δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο Μάτσο», η  οποία έχει ως εξής:  

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 



ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ                                              Γλυφάδα,8.1.2018 

                              Αρ. πρωτ.:841 
 

                                              Προς: 

                          Tα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.  3618/2017 Απόφασης Δημάρχου που αφορά σε ανάθεση 

υπόθεσης στο Δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο Μάτσο. 

 

Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 58 παρ. 2 του ν. 3852/2010: «Όταν δημιουργείται άμεσος 

και προφανής κίνδυνος ή απειλείται ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης 

απόφασης, ο Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της 

Οικονομικής Επιτροπής ή της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να 

υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της αντίστοιχης 

επιτροπής». Ενόψει των ανωτέρω και με βάση τις επίσης σχετικές διατάξεις του αρ. 72 του  Ν. 

3852/2010, εισηγούμαι  στο σώμα τη λήψη  απόφασης προς έγκριση της υπ’ αριθμού 

3618/2017  Απόφασης  Δημάρχου, με την οποία αναθέτει στο Δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο 

Μάτσο τον διορισμό αυτού ως πληρεξουσίου, αντιπροσώπου και αντικλήτου του Δήμου μας 

προκειμένου να παραστεί εξ ονόματός του και για λογαριασμό του ενώπιον του Συμβουλίου της 

Επικρατείας να υπογράψει και να καταθέσει α) αίτηση ακύρωσης και β) αίτηση αναστολής με 

αίτημα προσωρινής διαταγής του ως άνω νομικού προσώπου κατά 1) του Ελληνικού Δημοσίου 

νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας που κατοικοεδρεύει 

στην Αθήνα στην οδό Αμαλιάδος αριθμός 17, 2) της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία 

«Εθνικό Κτηματολόγιο και Χαρτογράφηση Α.Ε.» εν συντομία «ΕΚΧΑ Α.Ε.» που εδρεύει στην 

Αθήνα, οδός Μεσογείων αριθμός 288 και εκπροσωπείται νόμιμα, 3) της αριθ. 51096/14-12-2017 

Απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την περαίωση της διαδικασίας 

κτηματογράφησης και η ολοκλήρωση της καταχώρησης των πρώτων εγγραφών στα 

Κτηματολογικά Βιβλία για τα ακίνητα στον Δήμο Γλυφάδας της Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου 

Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής και ορισμού ημερομηνίας για την έναρξη ισχύος του 

Κτηματολογίου στην ίδια περιοχή η 29η Δεκεμβρίου 2017, 4) του από 15-12-2017 εγγράφου 

της «ΕΚΧΑ Α.Ε.» με θέμα: «Περαίωση της διαδικασίας κτηματογράφησης - Καταχώριση των 

πρώτων εγγραφών στα Κτηματολογικά βιβλία - Ορισμός ημερομηνίας για την έναρξη ισχύος του 

Κτηματολογίου στο Δήμο Γλυφάδας του Νομού Αττικής, νυν Δήμο Γλυφάδας της Περιφερειακής 

Ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής», καθώς και κάθε άλλης συναφούς 

πράξεως, να λάβουν αντίγραφα και πράξεις του Δικαστηρίου σχετικά με τα ως άνω ένδικα 

βοηθήματα, επίσης, να παραστεί για την προφορική και γραπτή στήριξη κατά την συζήτηση, της 

αιτήσεως ακυρώσεως όσο και της αιτήσεως αναστολής καθώς και της προσωρινής διαταγής 

αντίστοιχα, όποτε αυτές προσδιοριστούν από το Συμβούλιο της Επικρατείας, να συντάξει και να 



υπογράψει υπομνήματα και οποιοδήποτε άλλο δικόγραφο, περιλαμβανομένων και δικογράφων 

προσθέτων λόγων, να καταθέτει έγγραφα στη δικογραφία και να παραλαμβάνει έγγραφα από τη 

δικογραφία και να καταθέτει και παραλαμβάνει οποιαδήποτε άλλα έγγραφα για την παραπάνω 

υπόθεση, να υποβάλει αιτήσεις και έγγραφα και γενικά να προβεί σε οποιαδήποτε απαιτούμενη, 

κατά το νόμο, ενέργεια για την περαίωση των διδόμενων σε αυτόν, με το παρόν, εντολής και 

πληρεξουσιότητας να υποστηρίξει, εν γένει, την ακύρωση και αναστολή των ανωτέρω 

προσβαλλόμενων πράξεων. 

 

Συνημμένα: 1. Η υπ’ αριθμ.  3618 /2017  απόφαση του Δημάρχου Γλυφάδας. 

 

 

                                      Ο Δήμαρχος  

    

                                                     Γεώργιος Παπανικολάου 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



H Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :    
1. Την έγγραφη εισήγηση του κ. Δημάρχου – Προέδρου αυτής   
2. Τη με αρ. 3618/2017 απόφαση Δημάρχου   
3. Τη διάταξη του άρθρου 58 παρ. 2 και του άρ. 72 του ν. 3852/2010 

Και μετά από διαλογική συζήτηση    
  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη με αρ. 3618/2017  Απόφαση  Δημάρχου, με την οποία αναθέτει 

στο Δικηγόρο Θεσσαλονίκης Γεώργιο Μάτσο τον διορισμό αυτού ως πληρεξουσίου, 
αντιπροσώπου και αντικλήτου του Δήμου μας προκειμένου να παραστεί εξ ονόματός 
του και για λογαριασμό του ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας να υπογράψει και 
να καταθέσει α) αίτηση ακύρωσης και β) αίτηση αναστολής με αίτημα προσωρινής 
διαταγής του ως άνω νομικού προσώπου κατά 1) του Ελληνικού Δημοσίου νομίμως 
εκπροσωπούμενου από τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας που κατοικοεδρεύει 
στην Αθήνα στην οδό Αμαλιάδος αριθμός 17, 2) της Ανώνυμης Εταιρίας με την 
επωνυμία «Εθνικό Κτηματολόγιο και Χαρτογράφηση Α.Ε.» εν συντομία «ΕΚΧΑ Α.Ε.» 
που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Μεσογείων αριθμός 288 και εκπροσωπείται νόμιμα, 3) 
της αριθ. 51096/14-12-2017 Απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας για 
την περαίωση της διαδικασίας κτηματογράφησης και η ολοκλήρωση της καταχώρησης 
των πρώτων εγγραφών στα Κτηματολογικά Βιβλία για τα ακίνητα στον Δήμο Γλυφάδας 
της Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής και 
ορισμού ημερομηνίας για την έναρξη ισχύος του Κτηματολογίου στην ίδια περιοχή η 
29η Δεκεμβρίου 2017, 4) του από 15-12-2017 εγγράφου της «ΕΚΧΑ Α.Ε.» με θέμα: 
«Περαίωση της διαδικασίας κτηματογράφησης - Καταχώριση των πρώτων εγγραφών 
στα Κτηματολογικά βιβλία - Ορισμός ημερομηνίας για την έναρξη ισχύος του 
Κτηματολογίου στο Δήμο Γλυφάδας του Νομού Αττικής, νυν Δήμο Γλυφάδας της 
Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής», καθώς και 
κάθε άλλης συναφούς πράξεως, να λάβουν αντίγραφα και πράξεις του Δικαστηρίου 
σχετικά με τα ως άνω ένδικα βοηθήματα, επίσης, να παραστεί για την προφορική και 
γραπτή στήριξη κατά την συζήτηση, της αιτήσεως ακυρώσεως όσο και της αιτήσεως 
αναστολής καθώς και της προσωρινής διαταγής αντίστοιχα, όποτε αυτές 
προσδιοριστούν από το Συμβούλιο της Επικρατείας, να συντάξει και να υπογράψει 
υπομνήματα και οποιοδήποτε άλλο δικόγραφο, περιλαμβανομένων και δικογράφων 
προσθέτων λόγων, να καταθέτει έγγραφα στη δικογραφία και να παραλαμβάνει 
έγγραφα από τη δικογραφία και να καταθέτει και παραλαμβάνει οποιαδήποτε άλλα 
έγγραφα για την παραπάνω υπόθεση, να υποβάλει αιτήσεις και έγγραφα και γενικά να 
προβεί σε οποιαδήποτε απαιτούμενη, κατά το νόμο, ενέργεια για την περαίωση των 
διδόμενων σε αυτόν, με το παρόν, εντολής και πληρεξουσιότητας να υποστηρίξει, εν 
γένει, την ακύρωση και αναστολή των ανωτέρω προσβαλλόμενων πράξεων. 
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως εξής: 
Γλυφάδα, 11.1.2018 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ 

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ  
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΥΚΑ ΑΝΝΑ 
 ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  

 


